



Școala Militară de Subofițeri de Jandarmi  
„Petru Rareș“ Fălticeni

## În atenția candidaților care vor susține proba de evaluare a performanțelor fizice la Centrul Zonal de Selecție FĂLTICENI

Pentru susținerea probei de evaluare a performanțelor fizice, candidații se vor prezenta la sediul Școlii Militare de Subofițeri de Jandarmi „Petru Rareș” Fălticeni, strada Armatei, nr. 1-3, conform planificării, deja echipați cu echipamentul sportiv necesar (*echiparea cu încălțăminte adecvată susținerii probei se va face în incinta sălii de sport*), cu cel puțin o oră înainte de susținerea probei. Proba se execută în ținută sportivă decentă, adecvată condițiilor specifice oferite de o sală de sport (pantofi de sport, tricou, pantaloni scurți sau trening).

*Accesul candidaților se va face exclusiv pe baza cărții de identitate/pașaportului, aceștia fiind în măsură să comunice personalului de acces codul unic de identificare propriu atribuit de unitatea de recrutare.*

*Candidaților le este **interzis** accesul la proba de evaluare a performanței fizice cu unghii lungi, false și/sau alte materiale care pot prezenta pericol de accidentare și pot influența rezultatele obținute.*

Nu se asigură candidaților spații speciale în vederea păstrării obiectelor personale.

Candidații au obligația să respecte toate precizările făcute de personalul implicat în organizarea și desfășurarea probei.

Indiferent de cauze/motive, pe timpul și după susținerea probei, nu se admit reexaminări sau repetări ale parcurgerii traseului practic-aplicativ sau ale obstacolelor din compunerea acestuia, contestații sau viziunări ale înregistrărilor audio-video ale probei.

**Candidaților le este interzis:**

- folosirea telefoanelor mobile în incinta locației, filmarea sau fotografierea probei;
- portul obiectelor de orice natură (bijuterii mari purtate la gât/mâini/urechi, ceasuri, telefoane mobile, etc.) care pot constitui surse de accidentare;
- consumul alimentelor;
- continuarea executării exercițiilor după încheierea probei;
- consumul de medicamente și substanțe dopante care pot modifica performanțele motrice și pot determina alterarea stării de sănătate fizică și psihică, precum și creșterea riscului producerii de accidente

Candidații au obligația de a participa și de a lua la cunoștință pe bază de semnătura instructajele specifice desfășurării probei, astfel: Instructajul privind securitatea și sănătatea în muncă și Instructajul cu candidații privind modul de desfășurare și evaluare a probei de evaluare a performanței fizice (traseu practic-aplicativ).